



亞洲大學國際志工社在緬甸展開志工服務！---

亞洲大學國際志工社寒假在緬甸臘戍展開志工服務，為當地學童舉辦團康、戲劇表演及詩歌教學等冬令營活動。



圖說：亞大志工服務隊在緬甸嗎哪小學與學童們一起帶動唱。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際志工社緬甸志工服務隊，寒假前往緬甸臘戍展開「愛心無國界'緬甸傳愛趁現在」志工服務，1月21日到25日分別在嗎哪果宜國民小學、福音戒毒所新生之家等處，安排戲劇表演、團康活動及詩歌教學等活動，展開為期5天的志工服務，為當地學童、新生之家弟兄們帶來難忘的回憶。

亞洲大學緬甸志工服務隊，包括隊長余涓如及陳詩婷、曾姿瑄、王世欽等位同學，在何志文、林淑容指導老師帶領下，今年1月18日啟程前往緬甸臘戍地區，19日抵達偏遠臘戍後，在當地翻譯陪同下，到華人辦的福音戒毒所新生之家及嗎哪果宜華人國民小學進行場勘及行前準備；1月21日起展開為期5天的冬令營活動，1月29日返台。

亞洲大學國際志工社緬甸志工服務隊，在嗎哪果宜學校為學童們，安排設計戲劇表演、團康活動、詩歌朗誦及華語教學等活動，由於學童多達300多人，志工服務隊利用課餘時間，先培訓當地老師團康活動、氣球教學等，再由當地老師教導學童，發揮合作教學效果；離開之前，志工服務隊將台灣所募集文具、物資發送給當地學校，留給當地孩童們使用。

令人印象深刻的是，志工服務隊到福音戒毒所新生之家帶活動，受到新生之家弟兄們熱烈歡迎，在教唱歌曲時，新生之家的弟兄反應熱烈，個個聲音宏亮，至於充滿逗趣又具教育意義的戲劇表演，讓新生之家的弟兄們感觸良多，又如踩報紙等團康活動，讓新生之家弟兄們展現團隊合作；志工服務隊長余涓如說，帶團康活動時，新生之家弟兄們真的是熱情又有趣。



圖說：亞大志工服務隊教導緬甸嗎哪小學老師造型氣球。



圖說：亞大志工服務隊在緬甸嗎哪小學與當地老師合作教學。

志工服務隊陳詩婷、曾姿瑄同學說，在冬令營活動中，她們教導「三隻小豬」等歌曲及帶動跳，可說是活潑、有趣，不但深受學童們喜愛，連新生之家弟兄們也為之著迷，展露難得一見的笑容。

林淑容老師指出，緬甸當地的學童教學資源短缺，師資也缺乏，老師普遍教育程度不高，如嗎哪果宜小學有300多位15歲以下的學童，有的老師大概18歲左右，普遍只有高中程度。至於福音戒毒所新生之家有35位弟兄，年齡18歲至50歲不等，沒想到在志工隊同學為新生之家弟兄們帶來系列的團體活動，帶來滿場笑聲、熱烈互動，可說玩得很「HIGH」，收獲滿滿。

值得一提的是，在離別晚會中，嗎哪果宜學校學生還獻唱「捨不得」一曲給志工團隊，此首歌曲為當地老師雅各老師創作曲。他們大聲唱著：捨不得你、我...，歌聲感動現場所有的人，個個熱淚盈眶。福音戒毒所新生之家梅朝磊弟兄還代表獻上感謝，謝謝亞大志工服務隊帶來的關愛、歡樂，他說：「謝謝你們！請不要忘記我們大家！」，相約下次再見。



圖說：亞洲大學國際志工社寒假在緬甸臘戍展開志工服務，與緬甸嗎哪小學300多位師生大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)